

డాక్టర్ మోమితా హత్తుపై వెలువెత్తిన నిరసనలు  
వీధుల్లో ర్యాలీలు.. కొవ్వొత్తులతో నివాళి

కలకత్తా నగరంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ మోమితాపై లైంగిక దాడికి పాల్పడి హత్తుచేసిన హంతకులను కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రతిపక్షకారుల నినందించారు. శనివారం ఆయా పార్టీలు, సంఘాలు, పాఠశాలల ఆధ్వర్యంలో వల్లె, పట్టణం తోడాలేకుండా ప్రకారాలు చేతపట్టి వీధుల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించారు. నల్లబ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. కొవ్వొత్తులు వెలిగించి డాక్టర్ ముకు నివాళి అర్పించారు. ఆదియేండా మెడికల్ అసోసియేషన్ (ఐఎంఎ) పిలుపు మేరకు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ వైద్యులు, సిబ్బంది రోడ్లకట్టారు. దోషులను వెంటనే ఉరి తీసి మోమితా కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని ప్రభుత్వాలను కోరారు. మరింత కఠినమైన చట్టాలు రావాల్సి అవసరం ఉందన్నారు.



ఎదుక్కేవేసి : ర్యాలీ చేస్తున్న స్టాబ్ కిడ్నీ సూల్ బిచ్చారులు



కార్యక్రమం : నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది



బింతకాసి : నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు, సిబ్బంది



మధిర : నల్ల బ్యాండ్లు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వైద్యులు, సిబ్బంది



మామిళ్లగూడెం : కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ చేస్తున్న మహిళలు



నేలకొండపల్లిలో నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు సిబ్బంది



ఖమ్మం : సీటు ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ..



కూసుమంచి : షకార్తులు ప్రదర్శిస్తున్న వైద్యులు సిబ్బంది

మామిళ్లగూడెం, ఆగస్టు 17 : ఖమ్మం నగరంలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిపై శనివారం ఖమ్మం టూటాన్ పోలీసు స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖమ్మం రూరల్ మండలం వైద్యకేంద్ర గ్రామానికి చెందిన గర్భవతి స్వాతి గత నెల 27వ తేదీన ప్రసవం కోసం నెహ్రూనగర్ ప్రాంతంలో ఉన్న అంకుర ఆసుపత్రిలో చేర్చించారు. అదేరోజు సాయంత్రం సిజేరియన్ చేసి పాప పుట్టించింది. తల్లిబిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారని తెలిపారు.

పైవేటు ఆసుపత్రిపై కేసు నమోదు

పాపం. రాత్రి సమయానికి స్వాతికి సీరియస్ గా ఉందని, ప్లేట్లెట్స్ ఎక్కించాలని వెంటనే తీసుకొని రావాలని చెప్పడంతో ఒక అగరింబ వ్యవధిలో బ్లడ్ బ్యాంక్ నుంచి తీసుకుని వచ్చేసరికి పరిస్థితి విషమమైందని బాధితురాలిని వెంటనే హైదరాబాద్ కు తరలించాలని వైద్యులు తెలిపారు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు హైదరాబాద్ లోని యోజ్ ఆసుపత్రికి తరలించగా అక్కడ వైద్యులు పరిశీలింపి ఖమ్మంలో వైద్యులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని

దానివల్ల ఆమె పరిస్థితి విషమంగా మారిందని తెలిపారు. వారు చేసిన నిర్లక్ష్యానికి లక్షల రూపాయల ఖర్చు కావడం తోపాటు స్వాతి తనకు పుట్టిన పాపను సైతం దగ్గరకు తీసుకునే పరిస్థితి లేదని మరో సర్జరీ చేయాలని హైదరాబాద్ లో ఆసుపత్రి వర్గాలు తెలిపారు. దీంతో నిర్లక్ష్యంగా వైద్యం చేసినందుకు అంకుర ఆసుపత్రిపై స్వాతి మామగింజల సురేందర్ రెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు సీబి బాలకృష్ణ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ప్రకటనలు
అందుమామునా నాశ్రయము అయిన శ్రీరామ్ హైస్కూల్
అందుమామునా నాశ్రయము అయిన శ్రీరామ్ హైస్కూల్
అందుమామునా నాశ్రయము అయిన శ్రీరామ్ హైస్కూల్

డ్రగ్స్ రహిత తెలంగాణ కావాలి : ఎమ్మెల్యే
ఖమ్మం ఎదుక్కేవేసి/ ఖమ్మం కమన్ బెజారీ, ఆగస్టు 17 : డ్రగ్స్, మాదకద్రవ్యాల రహిత తెలంగాణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ బక్సం కావాలని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే సర్పంచి అన్నారు. శనివారం ఖమ్మం నగరంలోని భక్తరామ దాసు కళాక్షేత్రంలో ఎన్ఎఫ్ఎ, డిప్లొమేవల ఆధ్వర్యంలో డ్రగ్స్ వ్యతిరేక సదస్సు నిర్వహించారు. ఎక్సలెన్సీ బక్సం మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు పిల్లలను డ్రగ్స్ కి అలవాటు కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్ఎఫ్ఎ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగరాజు, డిప్లొమేవల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమేష్, విద్యార్థుల సంస్థల కర్ర పార్టీలు, డాక్టర్లు, సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

డిపీవో హరికిషన్ సరెండర్
మామిళ్లగూడెం, ఆగస్టు 17 : జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఈ.హరికిషన్ గుంపు ప్రభుత్వానికి సరెండర్ చేస్తూ కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ శనివారం ఉత్తరగల్లు జారీచేశారు. జిల్లాలో గ్రామ పంచాయతీల్లో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారం, అధికారులతో సమన్వయంగా పని చేయడంలో మిల్లమైయార్యనే కారణాలతో సరెండర్ చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. తదుపరి ఉత్తరగల్లు వచ్చేవరకు జడ్జి డిస్ట్రిక్ట్ సీఈవో నాగలక్ష్మికి డిపీవోగా ఇన్చార్జి బాధ్యతలు అప్పగించారు.

నమస్తె తెలంగాణ
విజినిస్ ఆఫర్
CHANGE OF NAME
WANTED
గమనిక

లకారం ట్యాంక్ బండ్ పై వైద్య సిబ్బంది
ఖమ్మం నిటీ, ఆగస్టు 17: ఖమ్మం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో లకారం ట్యాంక్ బండ్ పై వైద్య సిబ్బంది నిర్వహించారు. ఉదయం 6 నుంచి 9 గంటల వరకు మాట్లాడుతున్న బోధికోండ శ్రీనివాసరావు దావారు 200 మందికి మగ్గర్, బీబీ పరిశీలు చేశారు. పది మందికి అధిక మోతాదులో మగ్గర్, 15 మందికి బీబీ ఉన్నట్లు గుర్తించి తగిన సలహాలు, సూచనలు చేశారు. లయన్స్ క్లబ్ ఖమ్మం ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బొట్లకొండ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత అధునిక సమాజంలో బీబీ, మగ్గర్ వ్యాధులను ఎప్పుడీ కచ్చుడు గుర్తిస్తూ జాగ్రత్తలు పాటించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.

దరఖాస్తుల అప్లోడం
మామిళ్లగూడెం, ఆగస్టు 17: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూచించిన మంజూరు చేసిన ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమన్ రిసోర్సెస్ (ఐఐఐఐఐ) హైదరాబాద్ లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి డిప్లొమా కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులను అప్లోడయ్యే ఏడే విజయలక్ష్మి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మాజీ డిప్లొమా కోర్సులో 60 సిట్లు ఉన్నాయని, ఆసక్తి ఉన్న విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని హెచ్చరించారు. పదే తరగతి ఉత్తీర్ణులైన బీసీ, జనరల్ అభ్యర్థులు 23 ఏళ్లలోపు, ఎస్సీ, ఎస్టీ అభ్యర్థులు 25 ఏళ్లలోపు వారు అర్హులుగా తెలిపారు. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు ఆగస్టు 31వ తేదీ వరకు WWW.TSHT.TELANGANA.GOV.IN వెబ్ సైట్ ద్వారా అప్లోడేషన్ చేసి ఫాంది నిర్దేశించిన సమయంలోపు కమిషన్ కార్యాలయం, చేనేత భవన్, నాంపల్లి, హైదరాబాద్, లేదా హన్మకొండలోని ఏడే కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

నమస్తె తెలంగాణ
చందా కొరకై మరియ పత్రికా పంపిణీలో
సెల్ : 9182777073
సెల్ : 9182777616

వైరా ఏవోగా మంజుఖాన్ బాధ్యతల స్వీకరణ
వైరారూర్, ఆగస్టు 17: వైరా మండల వ్యవసాయాభి అధికారిగా మయాని మంజుఖాన్ శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. వైరలో ఏవోగా విధులు నిర్వహించిన ఎన్.పవన్ కుమార్ ఖమ్మం జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో టెక్నికల్ ఏవోగా బదిలీ అయ్యారు.

హాటల్ లో అగ్ని ప్రమాదం
మామిళ్లగూడెం, ఆగస్టు 17 : ఖమ్మం నగరంలోని రింజీ పట్టణ ప్రాంతం నెహ్రూనగర్ లో ఉన్న వైభవ్ హాటల్ లో శనివారం రాత్రి అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. పంట గదిలో వేడిగా ఉన్న నూనె పడి ఒక్కసారిగా మంటలు లేపడంతో సామాన్య కాలిపోయాయి. కిచెన్ లో ఉన్నవారు కేకలు వేస్తూ బయటకు పరుగులు తీశారు. ఫైర్ సిబ్బందికి సమాచారం అందించడంతో ఫైర్ అధికారి నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు.

ఇన్-ఫార్మ జనీడివోగా రవికుమార్
20వ తేదీ వరకు రేషన్ పంపిణీ
అవధానుల రామకృష్ణ శర్మకు సన్మానం
పాలశుధ్య పనుల పర్యవేక్షణ
అవకరణల తయారీపై శిక్షణ
కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం
రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి